

ОЗОНАТОР DREAMTERRA 3 в 1 – для воды, воздуха, продуктов

Озон - газ чистоты, созданный самой природой из воздуха, воды, солнца и электричества. Теперь озоном можно пользоваться, не выходя на улицу.

Вы хотите жить в “здоровом” доме и доверять воде и еде каждый день?

Для этого вам нужен Озон! А, следовательно, вам нужен компактный (260x160x50 мм) озонатор-ионизатор DreamTerra.



Преимущества от использования озонатора DreamTerra в домашних условиях

Очистка, ионизация и дезинфекция воздуха. Полное удаление бактерий, вирусов, плесени, грибков, дрожжей и любых неприятных запахов, опасных для здоровья химических веществ и соединений (формальдегидов, фенола, выделений из мебели и отделочных материалов после ремонта). Воздух, насыщенный озоном становится идеально чистым и полезным, как после грозы, в хвойных лесах, вблизи водопадов или высоко в горах!

Лучшая очистка воды. Озонатор мгновенно уничтожает все опасные микроорганизмы и даже те, которые устойчивы к воздействию хлора и кипячению! Озон более чем в 600 раз превосходит хлор по силе обеззараживания. Полностью удаляются все запахи и привкусы, а вода становится кристально чистой, необычайно вкусной и приобретает природную структуру, со способностью биоэнергетического воздействия.

ОТ ЧЕГО ОЧИЩАЕТСЯ ВОДА, ОБРАБОТАННАЯ ОЗОНОМ

Бытовой многофункциональный Озонатор-ионизатор эффективно очищает артезианскую, водопроводную и поверхностную воду от всех возможных растворенных окисляемых загрязнений, наиболее распространенными из которых являются: железо, марганец, сероводород, аммоний, кремний, нефтепродукты.

Одновременно с вышеуказанными загрязнениями, Озонатор очищает воду от свинца, цинка, меди, хрома, стронция, ртути, мышьяка, цианидов, хлоридов и т.д.

Одновременно снижаются такие показатели, как общая жесткость, фториды, фосфаты БПК, ХПК.

Обработка продуктов и напитков (овощей, фруктов, мяса, рыбы, зелени, яиц, спиртных напитков и пр.) с удалением ядохимикатов и других вредных элементов. Благодаря озонированию, срок хранения продуктов увеличивается в 3 - 5 раз!

Обработка мяса. Устранение антибиотиков и гормонов из мяса курицы, свинины, рыбы. Уже давно не секрет, что в комбикорма животных добавляются гормоны и антибиотики для ускорения их роста и выживаемости. Самое страшное, что эти гормоны не разрушаются даже в процессе варки или жарки мяса и могут быть нейтрализованы только озоном. После озонирования, продукты остаются полезными и становятся безопасными для здоровья.

Промывка круп в озонированной воде. При промывке крупы, лучше это делать в озонированной воде для устранения остатков минеральных удобрений, вкус круп значительно улучшится.

Озонотерапия - процедура, направленная на лечение и профилактику более 200 внутренних и наружных заболеваний. В ряде случаев озон способен с высоким эффектом заменить сильнодействующие лекарства. Более того, в сочетании с озоном эффективность всех других методов лечения только повышается.

Озон применяется в медицинской практике с 1880 года и рекомендуется при следующих заболеваниях: терапия (хронический гастрит, колит, язвенная болезнь желудка и 12-перстной кишки, хронический гепатит, цирроз печени, ревматизм, артриты и артрозы, ишемическая болезнь сердца, аллергические заболевания, болезни верхних дыхательных путей, сахарный диабет). Инфекционные болезни. Урология (пиелонефрит, цистит, уретрит, простатит). Венерические болезни. Дерматология (фурункулез, герпес, грибковые поражения, псориаз, экзема, красный плоский лишай, буллезные дерматозы). Косметология (угревая сыпь, целлюлит). Гинекология (воспалительные процессы половой сферы, токсикозы беременных, анемия беременных, бесплодие). Невропатология (нарушения мозгового кровообращения, заболевания периферической нервной системы, мигрень). Стоматология (стоматит, пародонтоз, пульпит).

Прием озонированной воды восстанавливает кислотно-щелочной баланс в организме и активизирует иммунозащитные механизмы и обменные процессы.

Чистая вода, воздух и еда – это фундамент здоровой жизни. Помните, по данным Всемирной Организации Здравоохранения, 75% заболеваний человека происходят именно от загрязненной воды, воздуха и продуктов питания. Удаляя все вредное и сохраняя полезное, озонатор DreamTerra **помогает защитить и укрепить Ваше здоровье!**

Более здоровый и качественный сон. В помещении с озонированным воздухом, качество ночного отдыха улучшается, а продолжительность сна уменьшается на 1,5 - 2 часа, в сравнении со средней нормой.

Устранение хронической усталости. Потребление человеком озонированной воды или воздуха, сопровождается обогащением организма кислородом. В результате улучшается микроциркуляция крови, и соответственно кровообеспечение всех органов и тканей, в том числе недостаточно снабжаемых кислородом участков. Появляется чувство прилива новых сил.

Гигиена тела. Умывание или принятие ванны с озонированной водой поможет решить многие проблемы косметологии и дерматологии. Озон эффективен для лечебной обработки полости рта, устраняет перхоть и грибковые заболевания. Способствует избавлению от прыщей.

Обработка полости рта. Для удаления неприятного запаха изо рта и профилактики зубных заболеваний, используйте воду сразу после озонирования. В случае других заболеваний, к примеру, воспаление горла, профилактика или лечение вируса заболеваний - крайне эффективным будет и полоскание горла, и питье озонированной воды.

Обработка посуды. Обработка посуды и кухонной утвари с целью их антисептической обработки, а также устранения остатков моющих средств.

Обработка постельного и нижнего белья. Белье обрабатывается озонатором для дезинфекции. Это очень удобно для обработки детского белья и пеленок, т.к. исключается необходимость глажения.

Придание белью цветности. Использование озонированной воды при стирке белья и одежды, придает изделиям яркость, контрастность, свежесть, а так же производит тотальную дезинфекцию.

Уничтожение моли, клещей, блох и других микроорганизмов.

Прекрасное средство от моли - продезинфицируйте вашу одежду, шкафы, подсобные помещения и о моли и других вредителях вы больше и не вспомните!

Озонатор-ионизатор DreamTerra не относится к медицинской технике и не является прямым заменителем лекарственных средств.

Ваше здоровье стоит того, чтобы о нем заботиться регулярно. Улучшите качество своей жизни и радуйтесь прекрасной возможности оздоровиться в своем доме! Займитесь собой прямо сейчас! Приобретайте озонатор в январе со скидкой 25%.